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ATA Nº. 2.048/2018 – DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEGUNDO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, em 27.12.2018. Aos vinte 

e sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, tendo como local o Plenário Honorina 

Ribas Lopes, na sala de sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores de Ibirubá, 

às dezoito horas e quarenta minutos (18h40min.), foi constatada a presença dos (as) Vereadores 

(as): Silvestre A. Rebelato, integrante da Bancada do MDB; Oneide Neuland, integrante da Bancada 

do DEM; Marcelo Antônio Dellay, integrante da Bancada do Solidariedade; Jaqueline Brignoni 

Winsch, Giovani Moacir Diesel e André Oliveira Ferreira, integrantes da Bancada do PP, Henrique 

Antônio Hentges e Dácio Azevedo Moraes, integrantes da bancada do PT; Vagner Oliveira, 

integrante da Bancada PRB; e Leonardo Fior, integrante da Bancada do PTB. A vereadora Patrícia 

Sandri esteve ausente. Constatado quórum regimental, o Senhor Presidente, Vagner Oliveira, 

invocou a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e determinou que a Secretária, Jaqueline 

B. Winsch, fizesse a leitura do texto bíblico. Dando sequência o Presidente solicitou que a secretária 

fizesse a leitura da CONVOCAÇÃO E ORDEM DO DIA, sendo que posteriormente colocou a 

mesma em discussão e em votação: Aprovada por unanimidade. DELIBERAÇÃO DA ATA Nº 

2.047/2018 (sessão ordinária): Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. LEITURA 

DA 1ª EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

009/2018, de autoria dos vereadores Dácio, Henrique, Marcelo, Jaqueline e Giovani: Baixado 

para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, ficando o mesmo relator do Projeto. 

LEITURA DA 1ª EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

Nº 006/2018, de autoria do vereador Marcelo A. Dellay: Baixado para a Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final, ficando o mesmo relator do Projeto. LEITURA DA 2º EMENDA 

MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 006/2018, de autoria dos 

vereadores Silvestre, Patrícia, Oneide e Leonardo: Baixado para a Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final, ficando o mesmo relator do Projeto. LEITURA DA 1ª EMENDA 

ADITIVA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 006/2018, de autoria dos 

vereadores Silvestre, Patrícia, Oneide e Leonardo: Baixado para a Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final, ficando o mesmo relator do Projeto. O vereador Silvestre questionou o 

Presidente sobre a instalação das câmeras de vigilância dentro e fora da Câmara Municipal? O 

Presidente respondeu que foram instaladas por uma questão de segurança e que as imagens podem 

ser acessadas no computador do Gabinete da Presidência, no celular da assessora e se os 

funcionários concursados quiserem ter acesso também poderiam solicitar, assim como os 

vereadores (as) da Casa. Contou que foi gasto seis mil e novecentos reais (R$6.900,00) com a 

empresa Geatel. O vereador Silvestre pediu para que o vereador Vagner não se considerar o melhor 

Presidente, como falou nos veículos de comunicação, em respeito a tantos outros que passaram pela 

Presidência e que fizeram um grande trabalho. O Presidente, vereador Vagner, disse que somente 

falou que foi realizado um trabalho de excelência durante este ano. Também sugeriu realizar a 

sessão extraordinária para votação dos Projetos do Plano Diretor e as Emendas, no dia três (03) de 

janeiro, às dezenove horas (19hs), pois acredita que todos poderão comparecer, inclusive a 

vereadora Patrícia que estava ausente na presente sessão. Desta forma, todos concordaram. O 

Presidente deu por encerrado os trabalhos às dezenove horas (19hs). Os trabalhos foram presididos 

pelo Presidente, vereador Vagner Oliveira, e secretariados pela vereadora Jaqueline Brignoni 

Winsch, 1ª Secretária. Do que eu, Jaqueline Brignoni Winsch determinei que fosse lavrada a 

presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

 

 

Ver. VAGNER OLIVEIRA,   Ver. JAQUELINE BRIGNONI WINSCH 

Presidente do Legislativo Ibirubense .   1ª Secretária. 


